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b) Clasificar su posible discontinuidad en x=0
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4. Hallary’, simplificada:
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el
lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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x-1\x-1 x°-1 x-a  xX-a X

1. a) Iim( 1 3 ): b) im X YA - g lim (Vax? —4x ~vax? +4)= (2 puntos)

2. a) Enunciar el teorema de Bolzano.
. 5 _X+1
b) Aplicarlo para demostrar que la ecuaciéon xX° =

tiene al menos una solucién en [1,2]
(1,75 puntos)

3. (UCLM, Sept 97) Calcular a 'y b para que f(x) sea continua en x=0 y x=1:

COSX si x<0
f(x)=<a+x® si0<x<1
b/2x  six=1

Para los valores de a y b obtenidos, estudiar la derivabilidad en x=0 y x=1 (2 puntos)
4. Dada f(x):x2+x+1

a) Hallar, mediante el correspondiente limite, su derivada en x=-1
b) Hallar la ecuacién de la recta tangente a la funcion anterior en el mencionado punto.

(2 puntos)
5. Derivar (y simplificar, cuando proceda): a) y = x®' b) x*+y*+2xy=0 ) y=arc tgi
X
d) y= Inx e) y=sen’(x*+1) (2 puntos)
Vx

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccién en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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28 -7 +8x-3 _ 2¢ - 7x2 +8x-3 _

1. a)lm —/————= b) lim = 2 puntos)
)M -3 +3x-1 LN 3 - 3x% +3x -1 (2 puntos)
2. a) lm [X72-_ 0 = by lim [X°2-_ 8 - 2 punt
- a) x- 4l x+1 x2-1 )X—.oo x+1 x%2-1 (2 puntos)
. 2 _ . 1-x-1_
3. a) lim (x/x2+x+1—\/x —x+1)— b) I|m0 = (2 puntos)
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4. (P.A.U. Junio 2004) Determinarb y ¢ para que la funciof(x) =
-%+ b ¢ six>2
a) Sea derivablél]

b) Calcular la ecuacion de la recta tangente en el punto de abscisa x=1 (2 puntos)
5. Hallar las derivadasimplificadasde: a) y = n_3x (resultado en forma de fraccidn algebraica)
X
(2 puntos) b) y = 1 + 2.3 +5 (idem)
3x* x? x
c)y=In x+1 (idem)
x-1

d) y=vx?+1 (x®-1>  (idem, sin racionalizar)

2
e) y =x* (por derivacién logaritmica)



O-S/ [ . e~ 3_ 1
@o.) Riw 2%°-elpgxo3 ke z(x—:”z)(}d/){_ Lina 2573 Ao) ¥ad™ xey = 220 |09/~

6
K4 xz—.?xl_'. 3x—A T oxa( Q(,‘)/{ w>q K=-4 Lina 2.):3 4 L Z,L,:ﬁxﬂl
D,S/ Kngt T T 0“ p
2 -% g =3 4 =3 3 -1
i B es 3 A S S FE PO TN O B bﬁ/‘@os
2 -¢ 3 o = 4 (2.\ X»-0 X333k -4 x>-n X3 /
sedag-24 e gt 2
& ERYS
@0) B (2= 6 V%l (""')("")""oyﬁﬁ T zeal-C Lo =2 ~3x =4 Yop. oy(x—t'}
Koot ol g/ Xt e\ Kt L L “"-’-{‘g/"‘_"4 (//‘)Q“‘)OLS
-5 L . /
TSR T A 7Y | b) % (’-:--._l_)m)\ivw (lj;v_i) =40 =(7] o.ﬁy
B ook Ml ™ Keppo VAEL %A K200 X
®°" Lian Qx ] - «x —x+4) o ((;(14-\“-4-—\1& Ki—i)((r&-pxﬂ +{xt "“’1 TN MM .
e 0.5/ oo YAt +xt-x 1 eg;/x-mo Vetece € 4o o
o Lom e g i /;@-0
"~ K> ‘(;(Z-Ftv( F{xtx+{ X - < o “-Z] D)
*
j/ / 0.5/
0.V K/ 0.1% . i
ke =t pe (-0 00) Bl Jod = b =—cfd
2.0 X>o0 X@A x+1) K0 ,<<‘“ e _‘4) X>o0 )((m{-'{) K20 ‘(-K +1
@ Fed KZ $WoRe R a) Pmﬁw&m%f«k/ PMQMRMJ&W Counava |
Ge) =
* _K2+b)\+é 202 Rin. Boe) & Kinn K?:g
. K>2- P

= -4erbrc =8

Liew fesy = Ades (-xtbrac) ==l tibic E@ @) ™5/
X2+ X

Le &b covacipa ta obferensy iu«?oww qre Ses Auvable
{ - - 2 - - y ot
Fiee) = 3w 3K:L‘]2_ } 0.5/ i..:—l—_.f:___J?

c=(2,]|¢c= -0 O'S/
( (22 ~bsb, [6 =1 2Lt
F'CL+):—LX-(—[-,] __ =-L(+5

ﬂuCk)

k) x—«ﬂ_’bﬂ:—,m)J-aP(M), Plew) = 3%, Flee) =3 =2 Y- 4 =30%-A); g-a=3x-73 ,
(e ¢ g% 2’<J O‘r‘

Ouyolne 4 1o prdobon In? xfeFlen [T-F0d 0.87

% @ x & x (,1.4_'3,(7»
4 ~i-fx v
b>‘a=3—:3’+3;—'2-+s_’3(:-‘;(%l+2'ﬁ‘?.;:‘i”i+'}‘: OLI/

&
x? X /q,xe K" XL XL‘ x3 xz by 2/
—_— \ -
S LTS P G AL @Acxu),u\cm)] —ry'= A 1S, s i—):ﬁ (v -tk >
‘3" x-{ (& K-l < z Ky4 ( L x| /2(&2 \)
{ ’_32_; | ‘/('{-xl 0"7
2 } 7
) 4— \.Z,(x-'*()-lxc:
d)‘x \JXM 6<~1)l—-—~9'3 Zf—r:@ )+ (x -
3
. b eq) +ex GO CH) _ xFaar’ex +hn (x4 -
2 XOSDT ) fxe = ) B {xze
(xtrt (x 241
IR T S P IET) B
(70 L {x*1 b
<l ‘3=XK1—————’?‘AV Let “‘L""‘KL = xflux I 1 & DOl 0. A ocaxlax +X ‘*(‘)’b‘*"*()
3 X
3 22 tartd ) o X 2|t +2lnx ) 0T | &4

- = = . ST = /



Calcular:

b), "[,"{/ X+ 5% 1-+ X - x- 1)= ¢) lim I- cos2x _

Xx-0 X

A -9x*+6x-1 _
a) lim =
-1 2x%-3x%+1

Dada
ax - bx+ 1 six<-1
f(x) ={ 2%+ 2bx+ 4 si-l<x<1
at 11 six>1

Se pide: a) Hallaa y b para que sea continua.
b) Para esos valoresalg b estudiar su derivabilidad.

x3-2
x2 -

Hallar la ecuacion de la recta tangentep= en el punto de abscisa x=2

¢Se puede aplicar el teorema del valor medio de Lagrange a la funcion-gx2en [-2,2]?
En caso afirmativo, calcular el valor déal que f ‘(c)=0

Derivary = x* mediante derivacién logaritmica.
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